

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

**大浪淘沙力出新作  
金水路旗舰店  
隆重开业**

SERVICE ITEM  
碧海淘沙浪卷凡尘

**大浪淘沙**

倾力打造 中国最顶级的休闲商务会馆

中国最卓越的洗浴品牌之一——大浪淘沙，是一家以经营洗浴为主的综合性商务酒店，目前已在全国发展连锁企业十余家，2005年12月被授予“全国商业联合会洗浴专业委员会理事单位”，2006年10月被东亚洗浴联盟评为“年度十佳杰出贡献”称号。2006年成功入驻广州市中心城区珠江新城，广州大浪淘沙已成为华南地区最具有代表的水疗、美食、桑拿会所。2007年河南大浪淘沙集团再发力中国高端洗浴市场，以全局化的发展战略眼光，以数倍于大浪淘沙未来店的投资规模，出品了大浪淘沙金水路店，经营面积两万八千平方米，泰式装修风格，是集洗浴、餐饮、住宿、保健、健身、娱乐、影视于一体的休闲商务会馆。

即日起凡持VIP卡消费的客户，即可享受免费自助餐；免费享受多种洋果及饮料；即日起购买VIP卡，会员卡的客户，按购卡标准送门票。会员卡优惠：购买5000元送1000元 购买10000元送2500元 购买20000元送6000元 购买30000元送10000元。

凡现金消费的客户，同样享受此次优惠活动。（即大厅消费的客户，在足疗项目上加任何一项，送79元门票一张；消费全身保健按摩任意一项，送面值79元门票一张）。不论消费项目多少，每人仅限于一张。



**地址：未来大道与金水路交叉口向南50米路西  
电话：0371-67552222 68610000**

# 高女士在东北食屋洗碗一年多 王老五大馅饺子城老板想挖她 **碗洗得好也麻烦 两饭店因她打架**

“

9日21时40分

市民张先生报料：

航海路与新郑路交叉口东北角处，几十名拎着钢管的男子将两家饭店给围堵了。

晚报记者 王晋晋



参与对峙的饭店员工被警方带走后，市民向记者展示对峙时双方使用的钢管。

晚报记者 赵克 图

当天22时许，记者赶到现场，在路北侧看到两家相邻的饭店：东北食屋和王老五大馅饺子城。

“他们都被民警带到派出所了。”报料人张先生说，21时许，他看见两家饭店的老板召集了很多男子，他们手中拎着钢管扬言要“开战”。21时20分，110民警赶到饭店，把他们藏在饭店餐桌底下的钢管都收走了。随后，记者在张先生的指引下，在饭店的后门处见到了近1米长的钢管。

22时40分许，记者在紫荆山南路派出所见到了俩饭店的当事人。经民警介绍，东北食屋有一位50多岁的洗碗工高女士，每月工资在650元左右。近期，东北食屋的邻居王老五

大馅饺子城的老板王某愿意出每月800元的工资聘请高女士当洗碗工，结果惹怒了东北食屋的老板齐某。当天18时30分许，齐老板找王老板理论时，两人发生口角，齐老板吃亏。3小时后，齐老板纠集了饮食业的20多名朋友到王老五大馅饺子城理论。

“我们没有打人。”东北食屋伙计李文明说，他们只是拎着钢管到王某的饭店，把王某店内的顾客吓跑了，没有打伤其他人。而王老五饭店的店员说，他们是为了自卫，才起的冲突。

东北食屋员工说，高女士在这里已经干了一年多了，当晚不在饭店，也没有答应去王老五饭店。目前，紫荆山南路派出所正在进一步处理此案。

## 市民金水河边漫步，发现漂浮女尸

死者40岁左右，可能是拾荒者，死亡时间超过8小时



□晚报记者 张璇/文  
晚报首席记者 贾俊生/图

本报讯 昨日下午，大石桥附近的金水河中发现了一具无名女尸，医生初步判定死者死亡8小时以上。目前，此事已移交大石桥派出所处理。

昨日12时40分许，李先生正在大石桥附近沿金水河边走着，突然发现东南角的河里自西向东漂过来一团红色的物体。“谁乱扔的东西？”李先生心里暗暗抱怨着边走边看。看了一会儿，李先生渐渐觉得不太对劲，河里的物体怎么看都像个人形，“不会是有人跳河吧”。

李先生立即报了警。

特巡警一大队民警刘磊、袁浩晏赶到现场后发现，河中漂浮着的人面朝下，任凭岸上的人怎么呼喊也没有反应。赶到的消防队员跳入河中用绳索将人拖了上来。

这是一名40岁左右的中年女子，身穿红色棉袄黑色裤子，其身体被河水泡得稍微有点肿胀。120急救人员发现，该女子瞳孔已放大，初步估计死亡时间在8小时以上。

“身上没有任何证件，从死者衣着特征上看，可能是拾荒人员。”民警介绍说。目前，此事已移交大石桥派出所处理。

线索提供 王洪岩